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180. sz. határozat 

180. sz. határozat:  Az Alkalmazott Informatikai és Alkalmazott Matematikai Doktori Iskola Tanácsa, az
akkreditációs  folyamat  sikerének  egyetem  számára  stratégiai  fontossága  miatt  gyorsított  eljárásben
jóváhagyja az  alábbi  dokumentumokat,  melyek frissítését  a  következő körülmény indokolja.  Az említett
dokumentumok az alábbi linken érhetők el:

https://drive.google.com/drive/folders/1gECZ2WBA4nzTR2YdJCHKqIhz_EUAiCTC?usp=sharing

A Szenátus döntése után az Egyetem beadta a MAB felé az AIAMDI (DIT és az EDHT által is
korábban már jóváhagyott) önértékelését. Ezen a dokumentumon már nem lehet módosítani. Erre a MAB az
„OE_D200_hianypotlas_keres.pdf” dokumentumban adott választ küldte ki 2023. október 4-i dátummal, 15
napon  belüli  hiánypótlási  határidőt  előírva.  A  jelen  szavazás  célja,  hogy  a  DIT  által  jóváhagyott
dokumentumokat tudjunk beküldeni hiánypótlásként.

A hiánypótlás kulcsfontosságú eleme az AIAMDI, ATDI, és BDI közös „Minőségbiztosítási Terve”,
ennek  az  AIAMDI-re  specifikus,  a  „DI  minös_égbiztosítási  terv  AIAMDI.pdf”  c.  dokumentum  2.  sz.
mellékletével és annak angol nyelvű fordításával a „Doctoral School - Quality Assurance Plan AIAMDI.pdf”
dokumentummal ezekben a percekben készültem el. (Az alapdokumentumot Dr. Mikáczó Andrea készítette
el és bocsátotta rendelkezésünkre 2023. október 4. után.)

A „Minőségbiztosítási Terv” c. dokumentum hivatkozásokat tartalmaz a DIT működési szabályzatára
és az EDHSz-re is. A DIT működési szabályzatának előzetes verzióját már megszavaztuk, akkor azonban
nem lehett még tudni, hogy az EDHSz legfrissebb változatát, amire ennek a dokumentumnak hivatkoznia
kell, mikor fogja az EDHT megszavazni.  Miután ennek a szavazásnak a dátuma immár ismert, e dátum
mellett  a  frissített  szabályzat  anyagába  („OE_AIAMDI_szabalyzat_2023_10_13.pdf”  és
„OE_AIAMDI_szabalyzat_2023_10_13_en.pdf” című, annak angol nyelvű változatába), beleilleszetettem a
„Minőségbiztosítási Terv”-ben elszórt utalásokból eredő redundanciákat is. Ennek okán tisztelettel kérem a
működési szabályzat ismételt megszavazását is.

A „Minőségbiztosítási Terv” c. dokumentum redundáns hivatkozásokat tartalmaz továbbá a képzési
tervre is. Ezek beillesztésével frissítettem a legutóbb 2018-ban aktualizált képzési tervet és elkészítettem
annak  angol  nyelvű  változatát  is,  ma  végeztem  vele  („OE_AIAMDI_Képzési_Terv_2023.pdf”  és
„OE_AIAMDI_szabalyzat_2023_10_13_en.pdf”). Annak érdekében, hogy még a Galántai professzor úr által
készített törzsanyag tartalmi koherenciája és teljessége megmaradjon, olyan kollégák kutatási terveit is benne
hagytam, akik valószínűleg már nem fognak vállalni témavezetést. Ebbe a dokumentumba kellett beilleszteni
a tantárgykiírásokat is, azokból ki mertem hagyni néhány kolléga tantárgyát, akikről biztosan tudom, hogy
már nem vállalnak oktatást. Ez a koherencia szempontjából nem olyan kritikus, mint a kutatási területek.
Szintén tisztelettel kérem ezek megszavazását is.

Budapest, 2023. okóber 16.
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